TECHNICAL DATA SHEET INDALOBLANC® ESPECIAL PIMIENTO

(SPECIAL PEPPER)

indaloblene
Protector Solar para tus Cultivos Beija Plastica

Página 1 de 2



PRODUCT DESCRIPTION

INDALOBLANC® ESPECIAL PIMIENTO is intended for application on all types of greenhouse covers (plastic, glass, ...). It is a powder product based on selected aggregates and additives. By lowering the incident solar radiation, it also contributes to changing the climate within the greenhouse.

The following environmental factors are controlled by **INDALOBLANC® ESPECIAL PIMIENTO**:

- · Radiation.
- Temperature.
- Humidity.

INDALOBLANC® ESPECIAL PIMIENTO has a good adhesion and deformability on the cover of the greenhouse; at the same time it has a good covering power.

CHARACTERISTICS AND APPLICATIONS

- It presents a great shade intensity that makes it ideal for its use in pepper crop and flowers crop in greenhouse.
- Product in powder of easy dissolution in water.
- · Good adhesion.
- Good deformability.
- Good covering power.
- High power of reflection.
- Low sedimentation during its application.
- Approximate duration between 2 and 3 months, depending on the weather conditions.
- Very fine product that protects the whitening pumps.
- Not aggressive against wire or plastic.
- Heavy metals free (free of chromium and bromine).

HOW TO USE

INDALOBLANC® ESPECIAL PIMIENTO is applied on the cover of the greenhouse.

To obtain the best results with *INDALOBLANC*® *ESPECIAL PIMIENTO* it is necessary to follow the following steps:

- The product should be poured little by little into the water tank until a homogeneous dilution is achieved (it is advisable to pre-dilute it in a container before pouring it into the application tank).
- It is important to have a system of suitable mixers to guarantee the total dilution of INDALOBLANC® ESPECIAL PIMIENTO.

TECHNICAL DATA SHEET INDALOBLANC® ESPECIAL PIMIENTO

(SPECIAL PEPPER)



Página 2 de 2

- Maintain the continuous agitation of the mixers during the entire period of application of the product.
- The recommended dose is 25 kg per 100 L of water.
- The approximate yield is 1000 m² for a dose of 25 kg/100 L.

RECOMMENDATIONS AND PRECAUTIONS

- Do not apply with risk of frost, rain and strong winds.
- It should not be mixed with other products.
- For a correct adhesion the cover must be free of dust, grease or previous whitening products.
- Do not apply on wet covers.
- The persistence of the product depends on different variables beyond our reach such as peak seasonal rainfalls, hail, strong winds, age of plastic and / or inadequate cleaning of the cover.
- It is recommended to clean the equipment used in the application with clean water.
- Use of **INDALOBLANC® CLEAN** is advised if the product needs to be removed from the greenhouse cover.

COMMERCIAL FORMATS



NOTE: The directions for usage are provided based on our testing and knowledge and they are not intended to imply any commitment on the part of INDALOBLANC S.L. They also do not exempt the consumer from inspecting and verifying the goods to ensure that they are being used correctly. For proper traceability, any claims must be accompanied by the original packaging.

INDALOBLANC S.L. disclaims any responsibility for how their products are used by the parties engaged in the application and restricts its liability to any potential damages that can be directly and solely attributed to defects in the supplied products' manufacturing.